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Παραδοσιακό πανηγύρι «…πάμε σαν άλλοτε!» 
στους Αγίους Αναργύρους Βόλου
/ Ενορίες

Παράδοση, μουσική και χορός σε ένα πανηγύρι με την γλυκιά 
γεύσης της ανάμνησης των παλιότερων εποχών, 
πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 1 Ιουλίου το απόγευμα στον 
αύλειο χώρο του Ιερού Ναού Αγίων Αναργύρων Βόλου με τη 
συμμετοχή εκατοντάδων πολιτών που απόλαυσαν ένα 
εξαιρετικό θέαμα από χορευτικά τμήματα και συλλόγους της 
περιοχής.

Το παραδοσιακό πανηγύρι «…πάμε σαν άλλοτε!» διοργανώθηκε από το 
Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού Ναού Αγίων Αναργύρων Βόλου και τον 
φορέα Πολιτισμού για τη διάσωση του πολιτιστικού αποθέματος «Μαγνήτων 
Κιβωτός» της Μητρόπολης Δημητριάδος.
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Η πανηγυρική εκδήλωση ανήμερα του εορτασμού της Ενορίας των Αγίων 
Αναργύρων έχει καθιερωθεί από το 2019 σε μια προσπάθεια αναβίωσης του 
πανηγυριού που διοργάνωναν πριν αρκετές δεκαετίες οι ενορίτες της περιοχής με 
αφορμή την εύρεση της εικόνας των Αγίων Αναργύρων το 1905.

Αυτόν τον θεσμό μέσα από τον οποίο εκφράζεται η χαρά και ο σεβασμός των 
πιστών προς την ορθόδοξη πίστη και ελληνική παράδοση, αναβιώνει ξανά η Ενορία 
των Αγίων Αναργύρων βρίσκοντας πάντοτε τη θερμή υποστήριξη των 
πολιτιστικών και χορευτικών συλλόγων καθώς και τη μεγάλη ανταπόκριση του 
κοινού.

Δεκάδες μέλη των χορευτικών τμημάτων πρόσφεραν ένα υπέροχο θέαμα 
παραδοσιακής μουσικής στους εκατοντάδες παρευρισκόμενους, οι οποίοι στη 



συνέχεια μπήκαν και αυτοί στο χορό, δημιουργώντας ένα πολύ όμορφο κλίμα 
συνύπαρξης και παρέας.

Σύντομο χαιρετισμό στην έναρξη της εκδήλωσης εκφώνησε ο προϊστάμενος του 
Ιερού Ναού Αγίων Αναργύρων π. Νικόλαος Νασιώκας αναφερόμενος στην σημασία 
του παραδοσιακού πανηγυριού που συνδέεται με την εύρεση της εικόνας των 
Αγίων Αναργύρων την τρίτη μέρα του Πάσχα 1905 και της τέλεσης εορταστικών 
εκδηλώσεων σε ενθύμηση αυτής της σημαντικής μέρας.

Η όμορφη εκδήλωση κράτησε το αμείωτο ενδιαφέρον των παρευρισκόμενων και 
ολοκληρώθηκε με την ευχή της συνέχισης του θεσμού και την επόμενη χρονιά.

Εθελοντική αιμοδοσία
Σε μια σπουδαία ενέργεια κοινωνικής αλληλεγγύης ο Ιερός Ναός Αγίων Αναργύρων 
πραγματοποίησε το πρωί της Τρίτης 1η Ιουλίου εθελοντική αιμοδοσία. Η Κινητή 
Μονάδα Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Βόλου βρέθηκε στον αύλειο χώρο, όπου 
συμπολίτες ανταποκρίθηκαν και βρέθηκαν στο σημείο για να προσφέρουν αίμα.

Ήταν η 52η εθελοντική αιμοδοσία που διοργανώθηκε από τον Ιερό Ναό Αγίων 
Αναργύρων πάντα υπό την αιγίδα της Μητρόπολης Δημητριάδος με στόχο την 
ενίσχυση της τράπεζας αίματος της τοπικής εκκλησίας.

Με αφορμή τους δύο εορτασμούς του Ιερού Ναού Αγίων Αναργύρων, κάθε 
Νοέμβριο και Ιούλιο, διοργανώνονται και αντίστοιχες εθελοντικές αιμοδοσίες.


